

美国新增新冠病例近期连创新高的三重诱因

近日，美国单日新增新冠确诊病例数连创新高，疫情急剧恶化引起全球关注。

根据美国约翰斯·霍普金斯大学实时数据，截至美国东部时间28日晚，美国累计确诊病例已超过254.7万例，累计死亡病例超过12.5万例。美国疾病控制和预防中心网站28日更新的数据显示，过去24小时全美新增确诊病例44703例，再次刷新单日新增病例数最高纪录。

美国流行病学家在接受记者采访时表示，各地仓促重启经济，防控措施不到位，追踪、隔离密切接触者存在问题等因素加速了疫情蔓延。

仓促“解封”增加风险

疫情暴发以来，美国面临疫情防控和经济下行、失业率上升等多重困境。自5月起，美国各州陆续“解封”，迎来密集的“复工复产潮”，许多地区恢复了商场、酒吧、海滩、训练营、健身房和博物馆等场地的运营。

美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼在接受记

者采访时说，各地重启经济进程太快，许多地区尚未做好准备就仓促复工，未能遵循相关防控和隔离措施，这是导致近期新冠病例激增的一大重要原因。

鉴于病例数激增，佛罗里达州和得克萨斯州已宣布暂停重启经济计划。此外，亚利桑那州、路易斯安那州、缅因州、内华达州等州州长也表示暂不会启动下一阶段经济重启计划。

防护措施不到位

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校公共卫生学院副院长、流行病学教授张作凤在接受新华社记者采访时说，在呼吸道传染病防控中，口罩的作用很关键，即使是手工制作或普通外科手术口罩也可以阻挡说话、咳嗽、打喷嚏等途径散播的飞沫，阻挡病毒传播。但部分美国民众对戴口罩有较大抵触情绪，这是导致病例激增的另一个重要因素。

目前，美国各界对是否应在公共场所戴口罩仍存在争议。部分州要求人们在公共场合戴口罩，但许多

州尚未发布任何指导方案。美国副总统彭斯26日表示，是否需要发布戴口罩的指导方案或相关要求由各州和地方政府自行决定。

5月底，明尼苏达州非裔男子乔治·弗洛伊德遭白人警察暴力执法死亡引发全美范围持续数日的抗议、骚乱和暴力冲突。专家认为，近期病例激增可能与此密切相关。

“示威人群密切接触，无法保持社交距离，使病毒传播风险大大增加。示威者大声说话、喊口号会向空气中释放更多飞沫，而警察使用催泪瓦斯、烟雾和胡椒喷雾等会让人流鼻涕和咳嗽，这些都有利于病毒传播。年轻人聚集示威或集会，很可能把病毒带回家，造成家庭的聚集性感染。”张作风说。

追踪、隔离密切接触者存在问题

美国加利福尼亚大学圣迭戈分校传染病系主任罗伯特·斯库利在接受新华社记者采访时表示，近期新冠检测阳性率正在快速上升，但这不是因为检测量大所致，而是缘于感染数量增加。随着病例数持续

攀升，包括亚利桑那州、得克萨斯州、亚拉巴马州在内的多地区医疗系统超负荷运转，重症监护室床位已达饱和。

美国休斯敦贝勒医学院教授彼得·霍特兹指出，“美国没有应对疫情的国家计划，没有‘路线图’来跟踪、模拟和设计干预计划”。

数据显示，近期美国西部和南部地区疫情更为严重。新增病例中年轻人居多，约半数为35岁以下群体。

白宫冠状病毒应对工作组成员、美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇日前指出，美国在确认无症状感染者和年轻群体的病毒传播方面存在问题，因此未能及时采取相应隔离措施。此外，在有无症状传播风险的社区里，追踪新冠患者密切接触者的工作难以开展。

福奇表示，如果美国不能在秋季前控制新冠疫情，基本就得进入“追击山火”一样的状态。未来几周要控制住多个州病例激增的任务非常艰巨而关键。

(新华社华盛顿6月28日电)



金沙江乌东德水电站首批机组投产发电

6月29日拍摄的乌东德水电站大坝一景。

当日，乌东德水电站首批机组投产发电仪式以视频方式举行。乌东德水电站位于云南省昆明市禄劝县和四川省凉山州会东县交界，是实施“西电东送”的国家重大工程，由中国长江三峡集团有限公司于2015年12月全面开工建设，总装机容量1020万千瓦，年均发电量389.1亿千瓦时。水电站全部机组计划于2021年7月前建成投产。

新华社记者胡超摄

我国慈善领域首批团体标准发布

新华社北京6月29日电 (记者孙少龙)记者29日从中国慈善联合会获悉，中国慈善联合会近日发布了《慈善组织档案管理规范》《慈善组织项目管理规范》《公益项目三A三力评估指南》《慈善社区创建评价方法》4项团体标准，这也是我国慈善领域的首批团体标准。

据介绍，这4项团体标准对慈善组织档案管理、慈善组织项目管理、公益

慈善项目社会价值评估、慈善社区创建评价等多个方面作出规范，将于2020年7月1日起正式实施。

中国慈善联合会副会长兼秘书长刘福清介绍，此次发布的4项团体标准属于慈善领域的基础性标准。今年下半年，中国慈善联合会还将组织会员单位开展团体标准的培训、试点等工作。

巴基斯坦证券交易所大楼遇袭

据新华社电 巴基斯坦警方当地时间6月29日证实，4名武装人员当天袭击位于巴南部城市卡拉奇的巴基斯坦证券交易所大楼，导致至少5人死亡、6人受伤。4名武装人员被击毙。

卡拉奇警方负责人穆卡达斯·海德尔对媒体说，武装人员当天乘车抵达证券交易所大楼附近，向证券所安保人员开火并投掷手榴弹，导致4名安保人员和一名警察身亡。4名武装人员在与警方和安全人员交火中被击毙。

巴基斯坦证券交易所首席执行官法鲁赫·汗对媒体表示，武装人员没有

闯入证交所股票交易核心区域。

卡拉奇警方和当地安全部队已对现场实施封锁。伤者已被送往附近医院接受治疗，其中两人伤势严重。

“俾路支解放军”宣称实施此次袭击。“俾路支解放军”经常在巴基斯坦境内对安全部队和平民实施恐怖袭击。巴基斯坦政府已于2006年宣布取缔该组织。

巴基斯坦官方尚未就此袭击事件发表声明。



去除南方邦联旗帜图案

美国密西西比州将更换州旗

这是6月28日在美国密西西比州杰克逊拍摄的支持更换州旗的示威者(右)与反对更换州旗的示威者(左)。

美国南部密西西比州议会28日通过一项更换州旗法案，新的州旗将去除美国内战时期维护奴隶制的南方邦联旗帜图案。根据法案，密西西比州设立一个委员会负责设计新州旗，州选民今年11月初就新州旗的设计方案进行表决。

新华社发